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Përdorimi i Explore 
Qarku arsimor i Filadelfisë ka qarkulluar një mjet të ri, Explore. Explore i ndihmon prindërit dhe 
kujdestarët të identifikojnë shkollën përmbledhëse të fëmijës së tyre, e cila është shkolla ku 
fëmija do të regjistrohej automatikisht, bazuar në vendbanimin kryesor të fëmijës. Explore 
mund të përdoret gjithashtu për të mësuar më shumë rreth shkollave të qarkut arsimor të 
Filadelfisë përtej shkollës së nxënësve, të cilat mund të mbështesin familjet që janë të 
interesuara të marrin pjesë në procesin e përzgjedhjes së shkollave të qarkut shkollor të 
Filadelfisë. 

 
Mjeti Explore përfshin disa veçori interaktive, praktike, të cilat janë krijuar për të ndihmuar 
prindërit dhe kujdestarët të kenë akses në informacionin kryesor rreth shkollave të qarkut 
arsimor të Filadelfisë. 

 
Për të hyrë në Explore, vizitoni faqen e internetit të qarkut arsimor të Filadelfisë 
(www.philasd.org). Klikoni Schools në shiritin e sipërm të shfletimit, pastaj klikoni Find My 
School. 

 
Faqja Explore do të ngarkohet. Lexoni klauzolën në këndin e poshtëm djathtas të ekranit. Pasi të 
keni lexuar klauzolën, klikoni X për të mbyllur klauzolën. 

http://www.philasd.org/


Përditësuar: 08/16/2024 

2 

 

 

 Shfletim i përgjithshëm 

Explore përmban disa veçori, duke përfshirë një hartë interaktive, një shirit kërkimi adresash, 
akses të shpejtë te filtrat dhe veçoritë e kërkimit të fjalëve kyçe dhe akses të lehtë për të parë 
çdo shkollë që mund të keni ruajtur. 

Një listë e shkollave të qarkut dhe programeve akademike shfaqet në anën e djathtë të 
ekranit. Kjo listë shkollash do t'i shfaqë shkollat sipas rendit alfabetik si parazgjedhje, por 
mund të renditet sipas distancës dhe zonës pasi të futet një adresë në fushën e kërkimit të 
adresës. 
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Kaloni mbi një shkollë në anën e djathtë të ekranit për të parë vendndodhjen e saj në hartën 
interaktive. 

Klikoni në një shkollë (në listë ose në hartë) për të hapur një panel në të majtë, i cili shfaq 
profilin e shkollës së zgjedhur Profili i shkollës thekson informacione të rëndësishme për 
shkollën dhe përfshin skedat e mëposhtme: 

 

● Informacion - përmban informacione të përgjithshme rreth shkollës, duke 
përfshirë notat, madhësinë e regjistrimit, llojin e pranimit, numrin e telefonit, 
emrin e drejtorit, rrjetin mësimor, llojin e shkollës, informacionin uniform dhe 
numrin e faksit 

● Akademik/jashtëshkollor - përmban informacione lidhur me programimin akademik 
dhe aktivitetet jashtëshkollore 

● Septa Trip Planner - përmban një lidhje në faqen e internetit të Septa për të 
ndihmuar familjet që përdorin transportin publik 

● Eligibility Criteria - përmban notat, vlerësimin, frekuentimin dhe çdo kriter shtesë të 
pranimit (kjo skedë shfaqet vetëm për shkollat e bazuara në kritere). 
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 Duke kërkuar për shkollën tuaj përmbledhëse 
Shkruani adresën në fushën e kërkimit të adresës dhe zgjidhni adresën nga lista e 
përputhjeve të mundshme që shfaqen në menynë zbritëse. 

 

 
Lista e shkollave në anën e djathtë të ekranit do të përditësohet automatikisht për të shfaqur 
Catchment Schools të lidhura me adresën në krye të listës. 

● Meqenëse më shumë se një shkollë përmbledhëse mund të shoqërohet me një 
adresë, listimi do të përfshijë gjithashtu nivelet e klasave të ofruara në shkollat 
përmbledhëse për të ndihmuar familjet të kuptojnë se cilat shkolla ofrojnë cilat nota. 



Përditësuar: 08/16/2024 

5 

 

 

 Filtrimi i opsioneve të shkollës 
Klikoni butonin Filter për të zbuluar opsionet ofrohet të filtrit, në një meny në anën e majtë të 
ekranit. 

 
Ofrohen opsionet e mëposhtme të filtrimit: 

● Distanca e përafërt (nga adresa e futur në fushën e kërkimit të adresës) 
● Klasa 
● Klasa pjesëmarrëse në përzgjedhjen e shkollës 
● Kriteret e pranimit (për shkollat e bazuara në kritere që marrin pjesë në përzgjedhjen e 

shkollës) 
● Programet dhe filtrat atletikë (Y/N indicators for Performance Based Programs, Career 

and Technical Education Programs, Advanced Placement Programs, International 
Baccalaureate Programs, Dual Language Programs, Athletics, Middle School Algebra 1 
Course, After School Enrichment Programs, Extra-Curricular Activities). 

● Lloji i pranimit në shkollë 
● Rrjeti mësimor 

 
Mund të zbatohen filtra të shumtë për të ngushtuar rezultatet e kërkimit të shkollës suaj. Kur 
zgjidhen filtrat, harta interaktive dhe lista e shkollave do të përditësohen për të shfaqur shkollat 
që përputhen me kriteret tuaja të filtrit. 

 
Për të pastruar shpejt filtrat e zgjedhur, klikoni Clear në krye të menysë Filter. Për të 
mbyllur menynë Filter, klikoni butonin Filter në krye të ekranit. 
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Kërkoni duke përdorur terma 
Klikoni Keyword për të hapur një fushë kërkimi për terma. Harta dhe lista e shkollave do të 
përditësohen automatikisht, bazuar në termin e futur. Kërkimet me terma do të shfaqin 
shkollat, profilet e të cilave përfshijnë termin që keni futur. 

 
 

 Ruajtja e një shkolle 
Për të ruajtur një zgjedhje shkolle ose programi në listën Saved Schools, klikoni ikonën e 
faqeshënuesit (ofrohet si në panelin e profilit të shkollës në anën e majtë të ekranit, ashtu edhe 
në listën e shkollës në të djathtë). 

 

 
Pas ruajtjes së shkollës suaj të parë, do të shfaqet një dritare mesazhi, duke ju bërë të ditur se 
keni ruajtur shkollën të parë. 
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Vazhdoni me ruajtjen e shkollave. Nuk ka kufi për numrin e shkollave që mund të ruani. Për të 
parë shkollat tuaja të ruajtura, klikoni Saved Schools. 

Lista juaj e shkollave të ruajtura do të shfaqet. Mund ta dërgoni me mesazh ose email listën 
për ta ndarë me të tjerët duke klikuar ikonat në pjesën e poshtme majtas të listës Saved 
Schools. 

● Listat e shkollave të ruajtura nuk do të ruhen përgjithmonë. Mund t'i humbni shkollat 
tuaja të ruajtura për shkak të cilësimeve të shfletuesit ose problemeve të lidhjes me 
internetin. Ju rekomandojmë të ndani shkollat tuaja të ruajtura nëse dëshironi të 
siguroheni që të mos e humbni listën të shkollave të ruajtura me kalimin e kohës. 
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 Shtimi i shkollave të ruajtura në aplikimin tuaj 
 

Ky funksionalitet do të ofrohet më 13 shtator 2024 në orën 16:00 deri më 23 
tetor 2024 në orën 23:59. 

 

Kur faza e aplikimit të përzgjedhjes së shkollës është e hapur për vitin shkollor 2025–2026, 
aplikantët mund të importojnë shkollat e tyre të ruajtura drejtpërdrejt në aplikimin e tyre 
ekzistues. 

 
Hapat e mëposhtëm do të jenë të disponueshëm vetëm gjatë fazës së aplikimit të 
përzgjedhjes së shkollës. 

 
Nëse një aplikant nuk është identifikuar tashmë në llogarinë e tij të sistemit të përzgjedhjes 
së shkollës, ai do të duhet të identifikohet në llogarinë e tij për të importuar opsionet e tij 
të shkollës. 

 

 

Rikujtuesit e rëndësishëm 

● Aplikimet do të lejojnë vetëm deri në pesë përzgjedhje shkolle/programi - edhe pse 
familjet mund të shtojnë më shumë se pesë shkolla/programe në listën e tyre të 
shkollave të ruajtura në Explore. Kjo është për shkak se Explore ka për qëllim të 
ndihmojë familjet të mësojnë rreth opsioneve të shkollës - dhe aplikimi është vendi ku 
shtohen dhe renditen pesë të parët, sipas preferencës. 

○ Nëse një aplikant tenton të importojë më shumë se pesë shkolla të ruajtura, 
aplikimit do t'i shtohen vetëm pesë të parat. 

○ Rendi i shkollave mund të rregullohet në Explore duke klikuar dhe tërhequr 
zgjedhjet e shkollave për të rirenditur listën e shkollave të ruajtura. 

● Përdoruesit mund të shtojnë vetëm shkolla/programe që ofrojnë nivelin e klasës ku 
nxënësi po aplikon kur shtojnë listën e tyre Saved Schools në aplikimin e tyre. Çdo 
shkollë që nuk ofron nivelin e klasës nuk do t'i shtohet një aplikimi. 

Importimi i zgjedhjeve tuaja të shkollës 

Pasi të keni ruajtur zgjedhjet e shkollës/programit tek Explore, klikoni Saved Schools për të parë 
listën të shkollave të ruajtura. Pastaj, klikoni Apply Now. 
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Përdoruesit që nuk janë të kyçur në llogarinë e tyre të sistemit të përzgjedhjes së shkollës do të 
duhet të identifikohen. 

● Prindërit e nxënësve aktualë të qarkut arsimor të Filadelfisë duhet të klikojnë Log 
in with PhilaSD për të shkuar në ekranin e identifikimit të njësuar të qarkut. 

● Prindërit e nxënësve jashtë qarkut duhet të fusin emailin dhe fjalëkalimin e tyre 
që u krijua kur krijuan llogarinë e tyre 
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Pas identifikimit, ata do të dërgohen në ekranin e tyre bazë. Një shirit do të shfaqet në krye të 
ekranit që thotë se Shkollat tuaja të ruajtura janë gati për t'u shtuar në një formular të ri. 
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Klikoni Resume form për të shtuar zgjedhjet e ruajtura në një aplikim In Progress ose klikoni në 
Start form për të krijuar një aplikim për një nxënës. 

 

 
Pas plotësimit të seksionit të parë të aplikimit (Student Information), do të shfaqet një dritare 
pasi të klikoni Next për të kaluar në seksionin School/Program Selection. Dritarja do t'ju njoftojë 
se shkollat tuaja të ruajtura më parë do të shtohen në aplikim. Për të shtuar shkollat, klikoni Yes, 
add schools. 

 
Më pas shkollat do të shfaqen në aplikim. 
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Mesazhet e gabimit 
Nëse përpiqeni të shtoni një shkollë/program që nuk ofron nivelin e klasës ku nxënësi po 
aplikon, do të shfaqet një mesazh paralajmërues, duke deklaruar se ato shkolla nuk do të 
shtohen në aplikim. 

 
Nëse përpiqeni të shtoni më shumë se pesë shkolla/programe, do të shfaqet një mesazh 
paralajmërues, duke ju bërë të ditur se vetëm pesë shkollat/programet e para në listën të 
shkollave të ruajtura do t'i shtohen aplikimit tuaj. 

Aplikantët mund të rregullojnë zgjedhjet e tyre të shkollës brenda aplikimit të tyre kur aplikimi 
është i hapur. Më shumë udhëzime për krijimin dhe dorëzimin e aplikimeve mund të gjenden në 
faqen e internetit të përzgjedhjes së shkollës 
(https://www.philasd.org/studentplacement/school-selection/#appprocess) . 

https://www.philasd.org/studentplacement/school-selection/#appprocess

